

18.03.2008.

9^н В

Карпова Анна

Анализ текста Нины Данилевской

и Примечания

Нина Данилевская - молодая пи-
сательница, родившаяся в Твери.

Её первая книга была издана в 2011
году, а в 2014 две книги Данилевской
были отмечены наградами.

Основной темой произведения яв-
ляется подросток в современном мире.
Подробнее эта тема раскрывается во
монологе микромеси. Например:
отношение к школе и одноклассникам,
отношение к окружающему миру,
взаимоотношения со сверстниками.

Если обратиться к извлечению №
текста, то можно понять, что том
самой премии ирает большую
роль в психике главной героини. Она
очень красочно описывает вид, откова-
ющиеся тени. Как будто - другой го-
род, из другого времени... , и... когда я
увидел это - душа моя, что у меня

остатки сна в школе...". Когда главная героиня видит рисунок пренчелса в скетчбуке у Лёни Киркора, она проявляет недоуменный интерес, расспрашивает откуда это у него и что это вообще. По этим эпизодам видно, что пренчелс явился неотъемлемой частью её творческой, присущей каким-то лицам.

Я думало, что автор подмигивает проблему необщительности и несочувственности подростков. Обратившись к тексту я мог видеть, что главная героиня не познакомилась с кокого класса с ней учиться Лёни Киркор, были ли они на экскурсии. Она не была заинтересована в его творчестве и в общении с ним. После того, как "... класс перешёл в таин году..." девочка и Лёня попали вновь в один класс, в котором все остальные были из "а" класса. На

первой вспышки в этой ситуации
нет ничего страшного, но главной
героине упоминает о том, что
другой у неё особо нет и её... воз-
вращали из привычного мира.⁹ Водим шо-
мерт в классе остаётся только она
и Кирер. Девочка решает завесить ди-
алог которой спасало не сбываются
ся, но позже она замечает у неё в
скетчбуке рисунок премьерка и у неё по-
ристо меняется к нему отношение, ки-
тересуется им, начинает его рассмат-
ривать и сравнивать с собой.

Произведение написано в театре
рассказ, идеи которого явно отражают
показать отношение подростка к окружа-
ющему его миру, к школе и окружа-
ющим людям.

Поэтому можно словом в этой
рассказе крестой, но от этого не ме-
нее болезней и с глубоким смыслом.
В начале описывается дорога главной
героини в школу, встреча Ларисы Кире-

вают и не спасают

ра и описание того, что они видят по пути. Рука серая и покучивающая картинка сменяется на ми удивительной видом. Затем главная героиня рассказывает о ребятках в её классе до того, как ею пересечены. Но из-за того, что она теперь учится в математическом классе, в котором из её прошлых одноклассников остается только Лёня Кирер. С ми у неё завязывается дружба, в которой она узнает о том, что Лёня тоже знает про прошлого.

Основное художественное образование это главная героиня, Лёня Кирер и борьба прошлого.

По рассказу понятно, что главная героиня - закрытая, неблагодарная девочка. Она мало внимания уделяет окружающим игадам, но окружавшему её миру девочка уделяет большое внимание. Она выглядывает из двери, которую видела про

пять раз, защищает чужое дерево, обращает внимание на неправильно написанную табличку с номером дома. Каждый раз по пути в школу види переключку, но её синими, загадочную картинку прошелька.

Лена Кирбер обычной школьник, учащийся в 8 классе. Он тоже увлекся загадочностью прошелька.

Кроме этого он увлекается рисованием и создаёт комиксы.

Образ прошелька самой яркий в рассказе. Он привлекает ребят своей красотой и удивительностью. «Есть только одно место, одно-единственное на всём пути...» ... в нужный момент скелет повернёт голову и заманит в прошельк между домами. «... если все сделают крашенко - маши откроется удивительной вид». «Всё же не маш».

Образы прошелька героя и Лени не так много написано, а

Вот образ прошлого создан с помощью эпитетов, сравниений. Они напечатаны отобраз красками и делят ее на волны.

Мне кажется, что Нина Гамзевская относится с душой и любовью к своему рассказу. Возможно, в её жизни были непонятые события, но некоторые она решила написать замечательное произведение.

Мне очень понравился этот рассказ. Он заставляет нас задуматься о том, что могли бы уделить внимание окружавшим нас людям и миру. Я совершенно пропустила это произведение не только подросткам, но и взрослым.

Список литературы на лето для чтения:

1) «Вам и не симпатия» - Галина Шербакова.

В данном произведении повествуется о несчастной судьбе двух подростков, Рената и Иви. Родители не дают им быть вместе, поминая их разницу в возрасте. Они не обращают внимание на чувства, эмоции и мысли детей. Я думаю это произведение помогает лучше понять проблему подростков, а также осознать, что все мы когда-то были в таком возрасте.

2) «Дюна» - Фрэнк Герберт.

Это роман о стремлении людей к возвращению, о человеческой воле и принятии тяжелого решения. В книге рассказывается о мыслях человека по имени Пол. От него зависит не только его будущее, но и будущее целого народа. Через капсулы эта книга заставляет задуматься о нашем будущем и находит привнесение решения.

3). Кэрри" - Стивен Кинг.

Эта книга рассказывает нам о фантастической истории девушки, ставшей мутанткой с травой и ушибающейся в школе. Роман заставляет задуматься об отношении к близким, чувствах друзей. В произведении поднимается проблема отношений подростков и родителей, честоты и стремления. Всё изменилось. Я считаю, что этот роман нужно прочитать потому, что его сложен, интересен, охватывает и социальное проблематика общества отражается на нем.

$$N1 - 23 - 20 - 9 - 1 = 535$$

$$N2 - 53 - 5 = 135$$

$$\overline{665}$$